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Kirjoita jokaiseen vastauspaperiin oma nimi ja opiskelijanumero. Palauta kaikki paperit, myds
tehtdvipaperi ja tyhjat konseptit.

Tehtivi 1
Midrittele seuraavat termit ja vastaa lyhyesti seuraaviin kysymyksiin:
(a) Leikkauskeskio (1p)
(b) Missi sijaitsevat oheisten profiilien leikkauskeskiot? Piirrd kuvat. (1p)
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(c) Yleisessd taivutuksessa normaalijénnitys palkin poikkileikkauksessa on
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Esitd millaiseen muotoon tdmé kaava supistuu tilanteessa, jossa y-akseli ja z-akseli ovat

padjayhyysakseleita. Perustele esityksesi. (2p)

(d) Tarkastele samaa kaavaa kuin kohdassa (c) ja osoita, ettd neutraaliakselin kulma g z-
akseliin ndhden saadaan yhteydesti
I,sin@+1,cosd
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Tehtivi 2 1 " d Ty,
Kuvan mukaisesta ohutseiniisestd ja symmetrisestd C-profiilista
valmistettua palkkia kuormittaa leikkausvoima P, joka vaikuttaa y- h
akselin suuntaan. Laske leikkausvoiman P aiheuttama S S b 4
leikkausjénnitysjakauma profiilissa. Esité tulos my&s kuvan avulla.
Poikkileikkauksen jayhyysmomentti on 7, . (6p)
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Tehtivi 3 p
Molemmista péistédén nivelisesti tuettua palkkia kuormittaa L/4
pistevoima kuvan mukaisesti. Palkin taivutusjéykkyys on EIL
Muodosta rakenteen tasapainoyhtélst virtuaalisen tyon foi ]
periaatteen avulla. (6p) A &




